ILYAS HOCA ILE YENI NESIL

Gibi TEST-18

1 M.8.2.2.2. Koordinat sistemini zellikleriyle tanir ve sirali ikilileri gosterir.
M.8.2.2.3. Aralarinda dogrusal iliski bulunan iki degiskenden birinin digerine bagli olarak nasil degistigini
tablo ve denklem ile ifade eder.

)

1) Asagida bir hedef tahtasi lizerine ¢izilmis olan koordinat sistemi gosterilmistir.
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Bu hedef tahtasina yapilan bir atisin isabet ettigi yer sar1 renkli bolgedeyse 10 puan, mavi renkli bolgedeyse 5 puan ve pembe
renkli bolgedeyse 1 puan kazaniliyor. Ayrica atigin isabet ettigi yer 1. veya 3. bolgede olursa 2 kat1 kadar puan kazaniliyor.

Buna gore (2, 1), (-1, 3), (-1, -1) ve (2, -2) noktalarina isabetli atislar yapan biri toplam ka¢ puan kazanacaktir?
A) 17 B) 25 C) 32 D) 40

2) Asagida birim kareli kagit tizerine ¢izilmis bir koordinat
sistemi verilmistir.

3) Asagida birim kareli kagit tizerine ¢izilmis bir koordinat
sistemi verilmistir.
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Ayca bu koordinat sisteminde A(4, 2), B(-3, 2), C(-3, -4) ve : Alper bu koordinat sisteminde D(-3, 4), E(-3, -2), F(5, -2)
D(4, -4) noktalarim birlestirerek bir ABCD dikdortgeni i noktalarmni birlestirerek bir ABC ti¢geni olusturuyor.
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olusturuyor. . . . .
Buna gore Alper’in olusturdugu ii¢genin birimkare

Buna gore Ayca’nin olusturdugu dikdortgenin cinsinden alam asagidakilerden hangisinde dogru

birimkare cinsinden alami ve birim cinsinden c¢evresi verilmistir?

asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir? A) 48 B) 36 C) 27 D) 24
Alan Cevre

A) 42 13

B) 35 26

C) 42 26

D) 27 24

I . . . . ~
i TEMEL MATEMATIK AKADEMI 1 TEMELINIZ SAGLAM OLSUN
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4) Asagida birim kareli zemin iizerinde bir A noktasi ve 1, 2, 3, 4 numarali dort noktanin konumu gosterilmistir.

Numarali noktalardan biri orijin segilerek koordinat sistemi ¢izilecektir.

Buna gore ka¢c numaral nokta orijin secilerek koordinat sistemi cizilirse A noktasinin koordinatlari (-2, 3) olur?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

6) Koordinat sisteminde bulunan K(a, b) noktasinin x
eksenine olan uzakligi 5 birim, y eksenine olan uzakligi 2
birimdir.

5) Koordinat sisteminde bulunan A(x, y) noktasi
2.bolgededir.

Y

Buna gore asagida verilen noktalarin hangisinin

bulundugu boélge yanhs verilmistir? Buna gore K(a, b) noktasinin koordinatlari

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) (5,2) B) (-5,-2)
C) (_21 5) D) (_51 2)
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A) B(X, -y) ——» 3.bolge :
B) B(-X, -y)———» 4.bolge :
C) B(-X,y) —» 1bblge :
D) B(X, -y) —— 2.bdlge :
1
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7) Yarigapinin uzunlugu r olan bir cemberin ¢evre uzunlugu 2mr formiilii ile hesaplanir.

Bir ¢cemberin yarigapinin uzunlugu santimetre cinsinden x ve ¢emberin ¢evresi santimetre cinsinden y ile gosterilmistir.

Buna gore cemberin yaricapi ile cevresi arasindaki dogrusal iligskiye ait tablo asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir? (7 = 3 aliniz.)

A) B)

15 73 T2 x 213 [4]5
y |3 [12]27]48 y |46 |8 |10
C) D)

x |3 |4 ]5 |6 x |4 |5 |6 |7
y [ 1824|3036 y 12151821

9) Iginde 240 litre su bulunan bir havuzdan her saat 15 litre
su musluklar yardimiyla bosaltilmaktadir.

8) Bir taksiye ait taksimetrenin agilis ticreti 30 liradir. Bu
taksimetre taksinin gittigi her kilometre i¢in agilis iicretine

7 lira daha eklemektedir. . .
Buna gore havuzda bulunan su miktar1 (y) ve gegen siire

(x) arasindaki dogrusal iliskiyle ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

Buna gore taksinin gittigi yol (x ) ve taksimetrenin
yazdig1 toplam iicret (y ) arasindaki dogrusal iliski

denklemi asagdakilerden hangisidir?
enicemt asagidakiierden hangisicie A) Dogrusal iliski denklemi y = 240 — 15x seklindedir.

A) y=30+7x .
B) 3 saat sonra havuzda 195 litre su kalacaktir.
B) y=30-7x . e
C) Dogrusal iligki tablosu | x | 1 2 3 4
C) y+30=7x
D) y=7+30x

D) Dogrusal iligki grafigi asagidaki gibidir.
Kalan Su Miktar1 (Litre)

A
240

125

1

1

1

1

1

1
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!

: yandaki gibidir. y [ 225|210 | 195 | 180
1
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1 i »
i 7 " Zaman (Saat)
1
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10) Asagidaki grafikte her giin esit sayida soru ¢dzen bir 6grencinin test kitabinda kalan soru sayisinin giinlere gére degisimi

gosterilmistir.

Kalan Soru Sayisi (Adet)
A
400

280

»
»

3 Zaman (Giin)

Buna gore bu grafikle ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Kalan soru sayisi (y) ile zaman (x) arasinda y = 400 — 40X dogrusal iligkisi bulunmaktadir.

B) 10 giin sonunda kitaptaki sorularin tamami bitmis olur.

C) Ogrenci 7. giiniin sonunda 280 soru ¢dzmiistiir.

D) 5. giin sonunda kitapta 220 soru kalmustir.

11) Asagida bir elektrikli aracin gittigi yola gore batarya

doluluk oranini gosteren dogrusal iliski grafigi verilmistir.

Batarya Doluluk Orani ( % )
A
86

79

28 Gidilen Yol (Km)

Buna gore bu elektrikli ara¢ bataryasimin tam dolu
oldugu bir durumda en fazla kac kilometrelik yol

gidebilir?
A) 400 B) 300

C) 200 D) 100

12) Bir kahve makinasinin bir bardak kahve yapmak igin
kullandig1 su ve siit miktarlar1 arasindaki dogrusal iliski
grafigi agagidaki gibidir.

Su (ml)
A
50

30  Siit (ml)

Kahve makinasi su ve siit boliimleri tam dolu iken toplam 4
litre kahve yapabilmektedir.

Buna gore kahve makinasi tam dolu oldugunda icinde
kag litre su bulunmaktadir? (1 L = 1000 ml)

A) 2 B) 2,5 C)3 D) 3,5
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